CANIK Rival S Vollstahl - 9mm Luger

Hersteller: CANIK

Modell: Rival S Vollstahl

Kaliber: Sonstige **Zustand:** neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Wir verkaufen eine brandneue, halbautomatische Pistole Canik TP9 Rival-S Vollstahl im Kaliber 9mm Luger. Diese Pistole ist die Stahlversion der beliebten Sportpistole TP9 Rival von Canik.

Dank des höheren Gewichts ist der Rückstoß dieser Pistole deutlich geringer. Das macht sie zu einer hervorragenden Wahl für Sport- oder Freizeitschützen. Im umfangreichen Lieferumfang der Canik TP9 Rival-S sind folgende Artikel enthalten:

- 2 Magazine
- 2 Griffschalen
- Reinigungsgerät
- ein Holster (bitte beachten Sie, dass das im Lieferumfang enthaltene Holster von der Abbildung abweichen kann)
- Adapterplatten für die Aufnahme eines Rotpunktvisiers
- eine Ladehilfe
- diverse Werkzeuge

Die Pistole verfügt über einen SA-Abzug und hat eine Breite von 36mm. Das Funktionsprinzip dieser Waffe ist ein Rückstoßlader mit modifiziertem Browningverschluss. Sie wiegt ca. 1185g und hat eine Höhe von 145mm. Die Lauflänge beträgt 127mm und die Gesamtlänge beträgt 205,5mm. Das Magazin hat eine Kapazität von 20 Patronen. Die Pistole ist mit Kimme und Korn ausgestattet, und ist optical ready, um ein Rotpunktvisier zu montieren.

Diese Canik TP9 Rival-S ist nagelneu und in einwandfreiem Zustand. Sie wurde nie benutzt und ist sofort einsatzbereit.

Wenn du auf der Suche nach einer hochwertigen, zuverlässigen und leistungsstarken Pistole bist, dann ist die Canik TP9 Rival-S Vollstahl im Kaliber 9mm Luger die richtige Wahl für dich.

Bei Interesse oder Fragen stehe ich gerne zur Verfügung.

Sonstiges:

Weitere Informationen zum Artikle finden Sie unter folgendem Link:

CANIK Rival S| F.A.S.T. Onlineshop (fast-online.de)

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

artikelnr.: 10539.1 zzgl. 17,- € Versandkosten 1.499,00 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

F.A.S.T. Solutions GmbH

Pechsteinstr. 47a 12309 Berlin-Lichtenrade Berlin

Telefon:

+49 (0)30 700 700 92

E-Mail:

info@fast-online.de

Webseite

www.fast-online.de